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Την Τετάρτη, 10 Ιανουαρίου 2024, πραγματοποιήθηκε επιμορφωτική ημερίδα στο 15ο 

Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών σε συνεργασία με τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων 

με θέμα: «Πώς η Παραμέληση και η Κακοποίηση των ανήλικων παιδιών εντείνει 

την αύξηση του Σχολικού Εκφοβισμού», παρουσία του Διευθυντή Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής Δρ Κωνσταντίνου Παπαχρήστου και του Συμβούλου 

Εκπαίδευσης 8ης θέσης ΠΕ 70, κ. Ματθαίου Πατρινόπουλου. 
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Ο Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής συνεχάρη τον 

Διευθυντή της σχολικής μονάδας, κ. Αθανάσιο Περτσινίδη, την Υποδιευθύντρια κ. 

Μαρία Τζαρίμα, τους εκπαιδευτικούς του σχολείου και τον Σύλλογο Γονέων και 

Κηδεμόνων για τη δράση τους αυτή. Απηύθυνε χαιρετισμό και θερμές ευχαριστίες στην 

εκπρόσωπο και Ψυχολόγο του Χαμόγελου του Παιδιού, κ. Ιωάννα Γκίκα για τον 

υποστηρικτικό της ρόλο στη λειτουργία των σχολείων μας και στον κ. Σταματογιάννη 

Νικόλαο, Ψυχολόγο-Αστυνομικό Υποδιευθυντή Ειδικών Καθηκόντων της Υπ/νσης 

Προστασίας Ανηλίκων της Γενικής Ασφάλειας Αττικής για το σημαντικό έργο του σε 

επίπεδο πρόληψης και αντιμετώπισης των φαινομένων παραμέλησης και 

κακοποίησης.  

 

Επισημάνθηκε ότι ο ρόλος της 

Διεύθυνσης του σχολείου και 

των συλλόγων διδασκόντων 

είναι καθοριστικός για την 

έγκαιρη αναγνώριση των 

συμπτωμάτων καθώς και για 

τη δημιουργία υγιών σχέσεων. 

Βασικός μας στόχος η 

προστασία της υγείας και της 

ασφάλεια των παιδιών. 
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Ο Διευθυντής Εκπαίδευσης, Δρ Κωνσταντίνος Παπαχρήστος, αναφέρθηκε σε θέματα 

στελέχωσης των σχολικών μονάδων με ειδικούς επιστήμονες και στην αναγκαιότητα 

συνεχούς επιμόρφωσης εκπαιδευτικών, μαθητών/τριών και γονέων για ζητήματα 

κακοποίησης/παραμέλησης των παιδιών και τόνισε τη δράση της ΔΙΠΕ Ανατολικής 

Αττικής και την επιδίωξη για τη δημιουργία ενός σχολείου ως «Κοινότητα Μάθησης & 

Συνεργασίας», με θετικό σχολικό κλίμα για όλους/ες τους/τις εμπλεκόμενους/ες στην 

εκπαιδευτική διαδικασία. 

 

 

 Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας  

Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής 

 

 

 

 

 


